
XXXVII . fvíolvam. Zalaegerszegé i,918. február 24. 8. szám.

.ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egész évre 10 K — f 
Fél évre .. 5 K — f 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint

1 1 K. jL

■ 1. •

* V -V «. »- •

Tyilítér soronként M f> ÍJ I K I ■**

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőséé és . 
Kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
r ^ . Széchenyi-tér.
ey ■ • * -

Telefon-szám 76.

%ytigvópontra,
Az uj pártalakuiásrói, illetve a kor- 

niány programmjáról széles mederben 
lefolyt vita során We-kerle Sándor minisz­
terei nők többször is kijelentette, hogy á 
kormány munkaprogramrrtjában legsür­
gősebb törekvés a választójogi reformról 
szóló javaslat minél előbb való törvény­
erőre emelése, hogy ez a közéletünkre 
oly nyomasztóan ható elintézetlen ügy 
más egyéb fontos törekvések utjából 
végrevalahára „kiküszöböl tessék, megol­
dásra jusson. •

A kormány a javaslat alapvető elvi 
intézkedéseihez úgy az anyagi választó­
jog terjedelme, mint a választási eljárás 
tisztasága tekintetében változatlanul ra­
gaszkodik, apróbb részletkérdésekben 
azonban a megértés utjai nincsenek 
elzárva.

Ezen az alapon indult meg a kor­
szakos javaslat előzetes tárgyalása a 
képviselőház valamennyi pártjából ala­
kult bizottságban s ha még mutatkoznak 
is ellentétek a felfogásokban, máris 
megállapítható, hogy azok nem áthidal- 
hatatlanok, a kapacifáció lehetőségétől 
ridegen egy párt sem zárkózik cl, maga 
a munkapárt nagy része is kezd már 
jobb belátásra jutni, igy tehát a bizott­
sági tárgyalások eredményeként a javaslat 
nemsokára a képviselőház plénuma elé 
kerül, ahol is annak sorsa eleve bizto­
sítottnak látszik. Törvény lesz belőle, 
anélkül, hogy házfeloszlatásra kerülne a 
sor. Ezzel tehát elesik mindazoknak 
aggodalma, akik attól tartottak, hogy a 
reform megalkotása elodáztatik, vagy 
kellemetlenkedő gyanúsítással váltig hir­
dették, hogy a kormány csak taktikázik, 
a javaslattal, de annak komoly . meg­
valósítására nem gondol.

Mindezeket a rosszszándéteu híreszte­
léseket ime maguk a tények megcáfolják.

1 Amit Wekerle Ígért, azt beváltja, leg­
elsősorban is azzal, hogy a választójogot 
fedél alá juttatja, azután pedig a rohanó

időkhöz ‘ méltó; ugyan ilyen gyors tempó­
ban fogja • megvalósítaninagyszabású 
munkaprograminjának többi részeit, me­
lyek hiheíően egyetlen párt .ellenzésével 
sem fognak találkozni s igy annyi viszály 
ős páítoskodáS: - után a nemzet közélete ‘ 
csakugyan éljut • arra á nyugvópontra, 
melyet Wekerle Télül kitűzött s ahonnét 
az ország jövendő fejlődésének, felyíru- 
iásának uj munkás korszaka, nyílik.

idealizmusát, ernyedetieri szorgalmát, széles­
körű tudását íiálátian .munkába .ölte. :

*

A Zalaegerszegen lakó» és hivatásuknál fogva 
idekötött' tisztviselők egy tekintélyes része a 
legnagyobb aggodalommal néz a május elseje 
elé, m kor eddigi lakásukból ki kell költözniük 
és amikorra lakást nem kapnak *. .

A háziurak égyik-másikkal valóságos komé­
diát járatnak. Huszonnégy óránként emelik az 
eredetileg általuk kért és amúgy is elképzelhe­
tetlen .magas bér összegét és abban a remény­
ben élnek, - hogy az archimedesi csavar forga­
tásával a megszorult tisztviselőtől valami haj­
meresztőén magas összeget csikarhatnak ki.

Megfelelő intézkedések megtétele céljából 
szükség volna azok névsorára, akiknek május 
1-re nincs lakásuk. A saját érdekükben fel­
kérjük az ilyen tisztviselőket, hogy a lakásta 
lanságukra vonatkozó fontosabb adatokat 
lapunk szerkesztőségéhez azonnal jelentsék, be. 
A szolgálatot egy levelezőlap is megteszi

A polgármesteri hivatalban lázas munka 
folyik. Dr. Keresztury József, a lemondott pol­
gármester, kora reggeltől késő estig hivatalában 
ül, hogy felmentése idejére minden ügyet elin­
tézzen. Nem akar egyetlen darab feldolgozatlan 
aktát sem hagyni.

A polgármesteren rendkívül meglátszik az a 
rettenetesen idegölő munka, amit a háború 
alatt végzett. Nem csoda, hogy felmentését 
kérte, hiszen a polgármesteri székben való 
megmaradása egyenlő lett volna az öngyilkos­
sággal.

Nagy áldozatot hozott, mikor a város élére 
állt. Kitünően menő ügyvédi irodát hagyott ott és 
nagy, szép gazdasága vezetését kellett elhanya­
golnia a köz érdeke miatt. Most alaposan meg­
rongált egészséggel hagyja el helyét és bizonyára 
azzal a fájó, keserű tapasztalattal,* hogy nagy

Mig dr. Keresztury József szorgalmasán 
szántja a betűket a. fehér • papiroson és szokott 
megnyerő modorával higgadtan, tapintattal; 
előzékenyen tárgyal, beszélget vagy rendelke­
zik: a városban a polgármester-válság az 
érdeklődés homlokterébe került. Nincs jog vég* 
zeit (sőt nem jogvégzett) ember, akiről leg­
alább 5 -6-szór ki nem kürtölték volna, hogy 
az illető polgármester kíván lenni. Legalább 
kétszer már minden „jelöltéről megállapítot­
ták, hogy kizárólag 6 alkalmas a polgármes­
terségre, viszont legalább féltucatször kimond­
ták az illetőkről a sen lene iát, hogy vezetésük 
alatt- a város bizonyosan tönkremenne.

A polgármesterségre vágyás vadja ellen a 
férfiak becsületszavukat szegzik. A nők nem 
egy esetben komoly tragédiával fenyegetőznék, 
ha férjük a, polgármesterséget vállalni meré­
szelné . . . Nem is csoda. Mindaddig, míg 
kellő értéke szerint nem becsülik a város fejét, 
mindenki meggondolja, hogy rászánja-e magát 
a nem valami hálás szerepre.

Egyébként kedden délután a városháza köz­
gyűlési termében a polgármester-probléma 
megoldása ügyében bizalmas megbeszélésre 
gyűlt össze 10—15 tekintélyes városatya. Hogy 
miről tárgyaltak, mit végeztek, nem tudjuk, 
mert a bizalmas megbeszélésről semmiféle 
értesítést nem adtak ki. Nem ismerjük azokat 
az okokat, amelyek a nyilvánosság mellőzéséi 
talán indokolttá tennék, szerintünk azonban 
nem volt helyes igy légmentesen elzárkózni. 
Mert lehet, hogy a megbeszélés részletei nem 
tartoznak a nyilvánosság elé: a megállapodás, 
az eredmény azonban lehet olyan természetű, 
amely egyenesen megkívánja, hogy foglalkoz­
zanak vele, híveket szerezzenek neki — maga* 
sabb szempontból, a köz érdekében.

Amidőn ezeket minden harag és elfogultság 
nélkül megállapítjuk, kijelentjük azt is, hogy 
a megbeszélésen tudtunkkal a város legelő­
kelőbb vezetőemberei jelenvén meg, a hozott 
határozat, illetve a létrejött megállapodás csakis 
a város javát célzó, a jövőbe látó, teljeses 
komoly és alaposan megfontolt lehet.

A polgármesteri szék betöltése ügyében 
összehívandó városi közgyűlésen egyébiránt 
remélhetőleg kész tervvel fog e városatyák 
megbízottja előállni

• Felkérjük hátralékos előfizetőinket, hogy 
tartozásukat a kiadóhivatal címére sürgősen 
megküldeni szíveskedjenek.

A védjegy

A világ
lefldrégébb, de egyszersmind legfőbb sstwarkahüeeiye:

‘‘MOblANO-CMIBSPEOALlTE
vigyázat: utánzatok vannak forgalomban * Sodorni való papír ára 30 fillér
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HÍREK
— Közélelmezési kormánybiztosi kinevezés. 

A pozsonyi közélelmezési kerület kormánybiz­
tosává Szmrecsányi György főispán neveztetett 
ki. Zalamegye a pozsonyi közélelmezési kor­
mánybiztosi kerülethez tartozik. A nagyváradi 
kerület élére Malatinszky Györgyöt nevezték ki.

— Dr. Zalán Gyula szökése orosz fogságból. 
Megírtuk, hogy!» letenyei kerület orsz. képviselője, 
dr. Zalán Gyula, aki mint a zalaegerszegi 6-os 
népfelkelő huszárezred főhadnagya Przemysl 
kapitulációjakor orosz hadifogságba került, a 
minap az oroszok frontjáról a német lövész- 
árkokba érkezett, amiről táviratilag értesítette 
Aísódomboruban lakó feleségét. Dr. Zalán 
Ovula ezután orosz közlegényt ruhában Buda­
pestre érkezett, majd Nagykanizsára utazott, 
ahoi rendkívül meleg fogadtatásban részesítet­
ték az ezer viszontagságon átment képviselőt. 
Ä letenyei követet, aki Budapesten szerzett 
ruhában érkezett meg Nagykanizsára, rend­
kívül megtörték a hadifogság szenvedései és 
a kalandos, veszedelmes ut izgalmai. Dr. Zalán, 
aki Nagykanizsáról Alsődomboruba hajtatott, 
ügy a fővárosban, mint Nagykanizsán a leg­
sötétebb képeket festette az orosz közállapotok­
ról a nála érdeklődő újságíróknak. A nagy 
orosz birodalomban teljes a felfordulás, töké­
letes az anarchia és a demokrácia nevében a 
legremesebb igazságtalanságok, kegyetlenke­
dések történnek. Dr. Zalán mint galíciai me­
neküli, mint tatár kereskedő és mint a frontra 
törekvő orosz katona szerepelt hazafelé igyek- 
vése idején. Mikor mint szökevény foglyot egy 
ízben elfogták, közlegénynek adta ki magát és 
ilyen minőségben fát vágni is befogták . . . 
Aztán újra megszökött és szerencsésen haza­
került ...

— Kinevezés és kitüntetés. Ritka szép ki­
tüntetés érte a harctéren a zalaegerszegi m. 
kir. p. ü. ig. rn, r. számvevőség buzgó tiszt­
viselőiéi, Szűcs Kálmán p. ti. számellenőr, 
tart. főhadnagyot. Ugyanis felséges uralkodónk, 
Károly király í évi január hó 31-én a harc­
téren teljesített szemléje alkalmával Szűcs Kál­
mánt soronkivü! századossá nevezte ki s ugyan­
akkor sajátkezüleg tűzte fel neki a kardokkal 
a hadidrezitményes 3. oszt. vaskoronarendet. 
Őfelsége tovább* 5 percnél beszélgetett vele s 
kézszoritásával tüntette ki. Érdekes, hogy ezt 
megelőzőleg két nappal kapta meg az ezüst 
sign um laudist is.

— Egyházi hír. Fekete Gergely keszíheíy- 
kerületi esperes, zsidi plébános életének 73 ik, 
áldózópapságának 49-ik évében elhunyt. A 
zsidi plébánia ügyeinek ideiglenes vezetésével 
Debrecenyi Gyula lesencetomaji káplán bízatott 
meg.

— Áthelyezés. A pécsi postaigazgatóság 
Szikora Kornél segédtisztet és nejét sz. Hermann 
Mária kezelőnőt Kaposvárról Zalaegerszegre 
helyezte át.

— Gyászrovat. A pannonhalmi szent Bene-. 
dek-rendnek gyásza van. A rend fiatal, tehet­
séges tagja, Béri Zsigmond Ferenc főgimnáziumi 
tanár 37 éves korában Zalaapátiban, ahol majd 
egy évig tartózkodott, meghalt. Született Tapol­
cán 1881. január 16-án, rendbe lépett 1897. 
augusztus 8-án, ünnepélyes fogadalmat tett 
1904. junius 12-én, áldozó-pappá szentelték 
1904. junius 27-én. Tanárkodott Pápán és 
Komáromban összesen 13 évig.

— A hadigondozók alakuló gyűlése. A hadi­
gondozók f. évi február hó 17-én délelőtt 11 
órakor a városházán (II. em. 10. sz. a.) alakuló 
közgyűlést tartottak. A gyűlés, amelyre a meg­

Zalamegye, Zaíavármegyei Hírlap 1918. február 24.

hívókat dr. Keresztury József polgármester bo­
csátotta ki, alig pár percig tartott. Elnökké 
Derszib Béla kereskedelmi iskolai tanárt vá­
lasztották, megalakították a tisztikart és meg­
állapították a legközelebbi jövő teendőit.

— Adomány. A Zaíavármegyei Takarék 45 
koronát volt szives a Karácsonyfa Egyletnek 
adományozni, melyért köszönetét mond a vá­
lasztmány.

— Köszönet. A létesítendő izr. aggápolda 
részére a Zalamegyei Központi Takarékpénztár 
30 koronát, a Zalaegerszegi Takarékpénztár 25 
koronát, Marion Kálmán (Pápa) 30 koronát, 
továbbá Beck Mihály (Rigács) 20 koronát ke­
gyeskedtek adományozni, mely nemes adako­
zásért hálás köszönetét fejezi ki Rosenberg 
Zsigmond szentegyleti elnök.

— Szélvihar. Szombaton délután óriási szél­
vihar dúlt, amely néhány kéményt ledöntött és 
a Bárány egyik gömb tetődiszét levetette. A 
lehullott gömb a villamosdrótokat egymáshoz 
csapta, amiből rövidzárlat és több helyen vilá­
gítási zavar támadt.

— Am. kir. zalaegerszegi 6-ik honvéd- 
huszárezred özvegyei és árvái részére nagyobb 
összeget adtak és alapítványt tettek: (Folyta­
tás). Festetich Tasziló Ő hercegsége egyelőre 
2000, Hadosztály kiképző csoport parancsnok­
ság (Száldoboson) gyűjtése 1514*41, Mayer 
Lipót 300, 6-ik honv. h. ezred tábori százada 
(tábori posta 635) 200, Adamik István, Balázs 
Lóránt, Kirnbauer Hugó, Vindis János, EngI 
Géza 100—100, Forster László 65, Babarczi 
László 50, Leitfroszt Aurél 40, Legáth Kálmán 
30, Bugsch Aladár 10, Csendőrőrs parancsnokság 
Zaiacsány 8, Csendőrőrs parancsnokság Cseszt- 
reg 8, Csendőrőrs parancsnokság Kővágóórs 
7, Csendörőrs parancsnokság Bánokszentgyörgy 
7, Szőke Antal és Horváth István 6*30 K. 
6 koronát: Haroszt Károly, Vaszary Kálmán, 
dr. Volt Béláné, Fái Elek, Fischer Izidor, Radó 
N., Farkas órás, Szekeres Márton, Breiner 
Benő; 5 koronát: Baján Lászlóné, Steiner 
József, Flcsch N., Bazár, Szabó Imre, Weisz 
Miksa, Deutsch Herman, Spitzer N., Schlesinger 
József, dr. Sándor Márton, Steiner József, 
Paizs Kázmér, Fischer Izidor, dr. Zalán Gyu- 
láné, Major Gyula, Tóth Sándor, Btichler 
Jakab, Sümegi Tivadar, Cséby Lajos, Berényi 
Béla, Mosonyi Arthur, Tihanyi Lajos, Reményi 
Lajos, Bogyay Kálmán, Csóti Géza, Zala 
József, Bichler Gyula, Szakos Jenő, Szepetk 
község, Pókafa község, Róm. kath. elemi iskola 
Tapolca, Tubl József, Fridrich István, Skoday 
Aurél, Vidóczy Pál, Garai Lipót, Hirschfeld 
Samu, dr. Havas Hugó, Lenk János, Preininger 
János, Drávaegyház község, Mürakirály község, 
Erdélyi József, Gutorfölde elöljárósága, Zimics 
Miháíy, Ehrenreich Nándor, Szopor Gusztáv, 
Kocsis János, Pehrn József, Flesch Gizella, 
Szalay Dezső, Kemendollár község elöljárósága, 
Pap György. (Folytatjuk.)

— Megjöttek a húsvéti újdonságok és a 
Sikota Ferenc csemegekereskedő kirakata megint 
látványosság lett. Húsvéti tojások, nyuszik, 
díszek, cukorkák, finom teasütemények, kon- 
zervek Ízléses, művészi elrendezése az egész 
kirakat és amit az ember bent az üzletben Iát, 
az méltó folytatása ennek. Rend, csin, tiszta­
ság, művészies szimmetria. De nemcsak a 
szemnek tetszik az, ami a Sikota üzletében 
van. Mind csupa finom, elsőrendű csemegeáru 
és a szájnak éppúgy ingere, mint a szemnek. 
Aki husvétra finom, jó és olcsó enni és inni­
valóhoz akar jutni, fáradjon el tehát a Sikota 
csemegekereskedésébe.

— Önborotválkozó urak figyelmébe. Borotva­
szappan egyáltalán nincs. De van borotváló 
krém, kellemes illatú, a szakái tövit gyorsan 
puhítja és az arcbőrt finomítja. Olcsóbb más 
szappanoknál. Kapható Kaszás János úri fod­
rásztermében Zalaegerszeg, Kossuth-utca 25.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

lerseek Ilonnal! belépésre egy megblxbaté takarni 
asszonyt. Érdeklődni lebe a kiadóhivatalnál.

Keresek május hó 1-re két vagy 
három szobás száraz lakást, mellék- 
helyiségekkel és lehetőleg kerttel. 
Ajánlatokat lapunk nyomdája kéz» 
vetít.

kötői munkák, diszkötések

és levélpapír-különleges­
ségek a legnagyobb válasz­
tékban kaphatók. Könyv- 

a legszebb kivitelben.
NEMES GÁBOR könyv- és papirkereskedő, könyvkötő.2-2

I a v Zalalővőn hét nagy hás mellék­
ed I 2b A épületekkel % egy hold belső- 
■■ I CÄ %a \m séggel. Cím e hiedóhieetalba*.
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Zaíavármegyei Takarékpénztár Részvénytársaság.

Hirdetmény.
A Zaíavármegyei Takarékpénztár Részvény- 

társaság folyó 1918. évi február hó 16-án tar­
tott rendes közgyűlésén elhatározta, hogy az 
intézet 60.000 K részvénytőkéjét 150 drb. uj 
részvény kibocsájtásával 180.000 K-ra felemeli 
és hogy az égisz 150 drb. uj részvényt a régi 
részvényeseknek átvételre felajánlja.

Ezen határozat alapján a régi részvényesek­
nek a fentemlitett 150 drb. uj részvényt a 
következő feltételek mellett ajánljuk átvételre:

1. A forgalomban levő 150 drb. 400 K név­
értékű részvény 150 drb. uj, egyenként 600 K 
névértékről szóló részvénnyel kicseréltetik s az 
ehez szükséges 30.000 K a külön tartalékalap­
ból hasittatik ki;

2. kib csáttatik 150 drb. egyenként 600 K 
névértékű részvény 700 K kibocsátási árban, 
az igy befolyandó 105.000 K-ból 90.000 K a 
részvénytőkéhez, 15.OCX) K pedig a külön tar­
talékalaphoz csatoltatik;

3. a részvényesek minden régi részvény
alapján egy uj részvényre gyakorolhatnak elő­
vételi jogot; *

4. az elővételi jog 1918 március 15-ig be­
zárólag gyakorolható az intézet pénztáránál, 
ezen határidő leteltével az elővételi jog többé 
nem érvényesíthető;

5. az elővételi jog gyakorlásakor a régi rész­
vények a szelvényivvel együtt beszolgáttatandók;

6. az uj részvények 700 K kibocsátása ára 
két részletben és pedig 400 K 1918. március 
26-ig, 300 K 1918. április 8-ig fizetendő be 
az intézet pénztárába, mindegyik részlet után 
1918 január l-től számítandó 5% kamatokkal 
együtt;

7. az uj. részvények az 1918. üzleti évben a 
régi részvényekkel egyformán részesednek a 
nyereségben ;

8. azok az uj részvények, melyekre a kitű­
zött határidőn belül vagy az elővételi jog nem 
gyakoroltatott, vagy a kibocsátási ár a kikötött 
kamatokkal együtt a kitűzött határiuőben be 
nem fizettetett, a kitűzött határidő leteltével az 
igazgatóság által nyilvános árverésen eladaf- 
nak, azonban 700 K kibocsátási áron ahil 
nem;

9. az uj részvények megfelelő szelvényivvel 
és szelvényutalvánnyal lesznek ellátva;

10. a kicserélt és az újonnan kibocsátandó 
részvények 1918 október 1-én fognak a jogo­
sítottaknak kiadatni ;

11. minden régi és uj részvény után dara­
bonként 3 (hárőm) K bélyegilletéken felül 5 
(öt) K költség fizetendő 1918. április 8-ig, a 
netán fennmaradó összeg a külön tartalék­
alaphoz csatoltatik.

Zalaegerszeg, 1918. február 16.

AZ IGAZGATÓSÁG.
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Árverési hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy a néhai Bognár 

Károly esperes plébános, volt káp­
talantóti lakos hagyatékához tartozó és az 
1917 év december hó 18-án felvett zárlati 
jegyzőkönyv 1 —33. 35, 37—55. tétel alatt, 
továbbá az 1917. év december hó 19-én fel­
vett jegyzőkönyv 1—59, 61 — 151. tétel alatt, 
végül az 1917. év december hó 20-án felvett 
jegyzőkönyv 3—5. tétel alatt összeirt ingósá­
gokat — körülbelül 50 hl. uj- és óbor, üres 
boroshordók, prés, borfejtőgép gummival, 
pince-felszerelések, házi bútorok, konyhaberen­
dezések, porcellán és főzőedények, férfi felső­
ruhák és fehérnemüek, ágynemtiek, 10 darab 
szarvasmarha, 2 drb. ló, 3 drb. sertés, hintók, 
igáskocsik, lószerszámok, gazdasági gépek és 
felszerelések stb. stb. — a tapolcai kir. járás­
bíróság, mint hagyatéki bíróságnak Pk. I. 
1325-1917-14. számú végzése alapján a bíró­
sági végrehajtó kőzbenjötte mellett
Káptalantóti községben (a Sabar- 
hegyen és a plébénla-udvarban 
1918. évi február hó 26-án és foly­
tatólagosan február hó 27. és 28-án 

délelőtt 9 órakor kezdve
nyilvános árverésen eladom.

Ugyancsak a fenti hagyatékhoz tartozó és az 
1917 év december hó 17-én felvett jegyző­
könyv 1. és 11. tétel alatt, valamint az 1917. 
év december hó 20-án felvett jegyzőkönyv 1—2. 
tétel alatt Összeirt ingóságokat — 5 darab 
Tapolcai Takarékpénztári részvény (az 1917. 
évi szelvénnyel), a Tapolcavidéki Gazdasági 
Takarékpénztár által kiállított 2 drb. újonnan 
kibocsájtott részvényre vonatkozó ideiglenes 
elismervény, arany és nikkel zsebóra — a 
tapolcai ki', járásbíróság fenti végzése alapján 
bírósági végrehajtó kőzbenjötte mellett 
TapoEczán (iroda-helylségemhost) 
1918. óv március hó 1-én délután

2 órakor
nyilvános árverésen eladom. 0

A venni szándékozók tartoznak a vételárat 
a helyszínén készpénzben azonnal kifizetni és 
a megvett ingóságokat a borok, üres hordók 
és pincefeiszerelysek kivételével azonnal elszál­
lítani.

A borok, üres hordók és pincefelszereiesek 
vevők veszélyére a hagyaték tulajdonát képező, 
valamint a plebánia-pincében 14 napig ott 
hagyhatók, de ezen idő alatt feltétlenül elszál- 
litandók. A vevők által visszahagyott ingósá­
gokért a hagyaték semminemű felelősséget nem 
vállal.

A vételi illetőséget a vevők tartoznak viselni.
Tapolca, 1918. év február hó 15-én.

Dl*. Vágó Jenő
ügyvéd, zárgondnok-

SÁGOM meszel, trifaili portland- 
cementet szállít LÁS55LÓ SÁNDOR 
SÜMEG Zala m.

P. II. 735. 
1917. 6. szám.

Árajánlattal 
mívesen szolgál.

Eladó Zalaegerszegen, a 
Batthyány-utca 4-ik 

________________ szám alatti ház kert­
tel együtt. Bővebbet a háztulajdonosnál.

Hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Zalaegerszeg, r. t. város köztemető 
céljaira kisajátított

I. a zalaegerszegi 4180» sztjkvben f 1. sorsz. 
alatt felvett 2928. hrsz. „szántóföld az által- 
szegetben“, — egyenlő arányban

1. Neubauer Linka, férj. Berta Istvánné,
2. Neubauer Erzsébet és
3. Berta István nevén álló ingatlanból a be­

mutatott heiyszinrajzon megjelölt 711 négy­
zetöl,

II. a zalaegerszegi 3357. sztjkvben + 1.
sorsz. alatt felvett 2929 —a. hrsz. „szántóföld 
az áítalszegetben", — egyenlő arányban

4. Németh József és neje,
5. Köncző! Rozália nevén álló 547. négyzet­

ül terjedelmű ingatlanból ugyanazon helyszín- 
rajzon megjelölt 366 négyzetöl,

ill. a zalaegerszegi 168. sztjkvben t 19. 
sorsz. alatt felvett 2929—b. hrsz. „szántóföld 
az átalszegetben", — egyenlő arányban

6. Németh József és neje,
7. Könczöl Rozália nevén álló 546 négyzetöl 

terjedelmű ingatlanból ugyanazon heiyszinraj­
zon megjelölt 366 négyzetöl,

ÍV. a zalaegerszegi 1534. sztjkvben f 2- 
sorsz. a. felvett 2930. hrsz. „szántóföld az 
áítalszegetben", — egészben,

8. ifjú Heincz Károly nevén álló 981 négy­
zetei terjedelmű ingatlanból ugyanazon hely­
színrajzon megjelöli 597 négyzetöl,

V. a zalaegerszegi 3106. sztjkvben f 1. 
sorsz. alatt felvett 2931. hrsz. „szántóföld az
átaiszegetben“, — egészen,

9. a „zalaegerszegi róni. kath. kántori ala­
pítvány” nevén álló 1060 négyzetöl terjedelmű 
ingatlanból ugyanazon heiyszinrajzon megjelölt 
685 négyzetöl,

VI. a zalaegerszegi 3456. sztjkvben f *• 
sorsz. alatt felvett 2932. hrsz. „szántóföld az 
áítalszegetben“, — egyenlő arányban

10. Lendvay László és neje
11. Meskó Anna uevén álló, 529 négyzetöl 

terjedelmű ingatlanból ugyanazon helyszín- 
rajzón megjelölt 489 négyzetöl,

VII. a zalaegerszegi 2793. sztjkvben t 1- 
sorszám alatt felvett .2933. hrsz. „szántóföld 
az áítalszegetben“, — egymásközt egyenlő 
arányban:

12. Meskó Anna, férj. Lendvay Lászlóné,
13. Meskó Ferenc nevén álló 547. négyzetöl 

terjedelmű ingatlanból ugyanazon heiyszin­
rajzon megjelölt 439 négyzetöl,

VIII. a zalaegerszegi 2305. sztjkvben + 1. 
sorszám alatt felvett 2934. hrsz. „szántóföld az 
áítalszegetben“, — egészben,

14. dr. Zarka Zsigmond nevén álló, 1151 
négyzetöl terjedelmű ingatlanból ugyanazon 
heiyszinrajzon megjelölt 725 négyzetöl.

IX. a zalaegerszegi 2983. sztjkvben t L 
sorszám alatt felvett 2935. hrsz. „szántóföld az
áítalszegetben“, egészben,

15. Mondschein Samu nevén álló 717. négy­
zetöl terjedelmű ingatlanból ugyanazon heiy­
szinrajzon megjelölt 417 négyzetül,

X. a zalaegerszegi 311. sztjkvben t 7. sorsz

alatt felvett 2936. hrsz. „szántóföld az által- 
szegetben“, — egyenlő arányban,

16. Medvéssy József s neje
17. Kittenweitz Lujza nevén álló, 709. négy­

zetöl terjedelmű ingatlanból ugyanazon heiy­
szinrajzon megjelölt 435 négyzetől,

XL a zalaegerszegi 1062. sztjkvben t 2- 
sorszám alatt felvett 2937 hrsz. „szántóföld az 
áítalszegetben“ — egészben,

18. Hetéssy Borbála özv. Horacsek Jánosné 
nevén álló 697. négyzetöl terjedelmű ingatlan­
ból Ugyanazon heiyszinrajzon megjelölt 379 
négyzetöl,

XIL a zalaegerszegi 191. sztjkvben j 11. 
sorsz. alatt felvett 2938—a. hrsz. „szántóföld 
az áítalszegetben" — egészben,

19. özv. Horacsek Jánosné szül. Hetéssy 
Borbála gondnokolt nevén álló és

20! „Zalavármegye gyámpénztára" javára 
1500 korona tőke és járulékai erejéig megter­
helt, telekkönyvileg 560 négyzetöl terjedelmű 
ingatlanból ugyanazon heiyszinrajzon megjelölt 
290 négyzetől,

XIII. a zalaegerszegi 2200. sztjkvben t 2- 
sorszám alatt felvett 2938—b. hrsz. „szántó­
föld az áítalszegetben", - egyenlő arányban

21. Grünbaum Ferenc
22. és neje Mózes Anna nevén álló s a „Sopron 

Takarékpénztár“ javára 70000 korona s jár. 
erejéig megterhelt, telekkönyvileg 231. négyzet­
öl terjedelmű ingatlanokból ugyanazon heiy­
szinrajzon megjelölt egész terjedelem, vagyis 
594. négyzetől,

XIV. a zalaegerszegi 2733. sztjkvben t 
sorsz. alatt felvett 2939. hrsz. „szántóföld az 
áítalszegetben“, egészben,

23. özv. Horacsek Jánosné szül. Hetéssy 
Borbála nevén álló, telekkönyvileg 396. négy­
zetül terjedelmű ingatlanból ugyanazon heiy­
szinrajzon megjelölt 17 négyzetől területre 
nézve a kártalanítási eljárást megindította s 
tárgyalási határidőül
1918. éli február hú 28. napiénak délelőtti 9 oréjat
a kir. törvényszék székházához Tüskés Dezső 
dr. kir. törvényszéki biró hivatalos helyiségébe 
kitűzte, arra a kisajátitót, az összes telekkönyvi 
érdekelteket, a távollevők s az ismeretlen 
tartózkodásuak ügygondnokát : dr. Lőke Imre 
zalaegerszegi ügyvédet megidézte.

Felhívja a kir. törvényszék az összes érde­
kelteket, hogy a tárgyaláson saját érdekükben 
megjelenjenek, mert elmaradásuk a kártalanítás 
tárgyában való határozat hozatalát nem aka­
dályozza. Az egyéni külön értesítés elmaradása, 
valamint a tárgyalásról való elmaradás miatt 
igazolásnak helye nincs.

Zalaegerszeg, 1918. január 10.
Horváth sk., t. elnök.

Tüskés Dezső ß sk. Skoday sk.
kir. törvényszéki biró. kir. ítélőtáblái biró,
A kiadmány hiteléül: Olvashatlan aláirás, irodatiszt.

esetleg plébániára is intelligens, jólelkü. fiatal 
szorgalmas nő, a gazdaság összes ágaiban tö­
kéletes, kitűnő főző, sütő. Megkeresések PINTÉR 
IRMA Zalaegerszeg, Eötvös-u 3. sz. kéretnek.

Tölcséres kitűnő hangú, leg­
újabb rendszerű . ... K 1501-
Ujtalálmányu tölcsérnélküli 
„ÉTOFON“ beszélőgép, be­
csukható tetővel a legtökéle-

BUDAPEST VIL, RÁKÓCZI-UT 60, Sdját p3lOÍ3.^ Rendelésnél a pénz előre beküldendő.
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a legjobbak!
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Zalaegerszeg rend. tan. város tanácsától.

1202- 1918. sz.

.F* Hí 2r ss H m 11 119 á m 8 $ síi ct rsir«
' ' Zalatíferszeg r. t. -városnál hadbavoniilás 
miatt ideiglenesen üresedésben levő és ä kép­
viselőtestület által választás utján helyettesítendő 
napidíjas

szárnyé vöt és II. .aljogym tál sd*, •* • \
továbbá a városi tanács által ugyancsak- napi- j 
dij mellett ideiglenesen alkalmazott \

■keréskede-lmt kenirvelői állásta-

30-52,

a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kül­
földi gyártmányt.

MALOMIPARI ÉS ÁRUFORGALMI R. T. 
Budapest, Ciizella-tér 3.

SÜRGÖNYC1M: MALOMBANK. — TELEFON: 134-94.

Konyhakerti
agvakat
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z mig a készlet tart

napi áron szállítunk.
A nagy maghiányra való tekintettel a rendelések 
csak a beérkezés sorrendjében vehetők figyelembe.
Csiraképességért, tisztaságért szavatolunk.

191 8» február 24,

4 mJifí ?

diíkfij íjl pj
m jnLl

i X,#
Ml%<
^jtóf ■ •ff ' * y'tli'fjjßf]

36
3 tanács pályázatot hirdet.

A számvevő napidija 10 korona, aljegyző 
napidija 8 korona, könyvelő napidija 5 korona.

A két előbbi teljes 'napi, a könyvelő pedig 
csak délutáni hivatalos órát köteles tartani.,

A számvevői és aljegyzői állásokra megfelelő; 
elméleti és gyakorlati képzettségű, a könyvelői 
állásra pedig a kettős könyvelésben és mérleg- 
készítésben jártas egyén pályázhat.

Ezen feltételeket igazoló mellékletekkel fel­
szerelt kérvény legkésőbb f. évi, március, hó 
2-ig a polgármesteri iktatóba adandó be.

Zalaegerszeg, 1918. február 15-én tartott 
tanácsülésében.
; - Dr. Keresztury József sk.,

h. polgármester.

f

^ á Maim

.|j a .polgári-es középiskola 
p .minder«osztályából,érett- 
M ságira; felvételi vtesaákra 
m sib. gyorsan, osztály- 
É összevon ássa!, te le fos- t 
|| sén me Heti készt! elő a f
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Budap® sf,on 32^-^pMMI
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KEGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.
Kossuth Laios-ufca 23. szám.
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